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BAB V 

PENUTUP  

 

5.1 Kesimpulan 

Berdasarkan hasil pengamatan yang dilakukan, dapat diambil kesimpulan 

sebagai berikut: 

1. Kisaran inang kutu kebul pada tanaman budidaya ada sembilan jenis, yaitu 

kedelai  ubi jalar, ubi, cabai, kara pedang, kecipir, benguk, kacang hijau, dan 

kacang tanah aedangkan pada gulma ada delapan jenis, yaitu : bandotan, 

patikan kebo, sintrong, sembungan, krokot, legetan, peruriya, dan bayam liar. 

2. Kepadatan populasi imago, telur, nimfa dan pupa kutu kebul pada tanaman 

budidaya tertinggi pada kedelai dan terendah pada cabai, sedangkan pada 

gulma populasi tertinggi pada bebandotan dan terendah pada legetan. 

 

5.2 Saran 

1. Tindakan pengendalian untuk mengurangi populasi kutu kebul diawal musim 

tanam kedelai adalah melakukan pengamatan populasi kutu kebul dan 17 

tanaman inang lain. Apabila populasinya tinggi segera dilakukan tindakan 

sanitasi. 

2. Sebaiknya perlu juga diadakan pengamatan terhadap keragaman jenis musuh 

alami pada kisaran inang kutu kebul yang diperoleh. 

3. Perlu diadakan penelitian lanjutan mengenai kisaran inang kutu kebul pada 

musim kemarau. 


